W
48 OBJEM A POVRCH TELIES — VALEC, IHLAN, KUZEL

Kontrolny test ¢. 3

1. Aky je objem rotaéného valca, ktorého polomer podstavy r = 2dm a vyska v = 3dm? (7 = 3,14)

2. Aky je povrch pravidelného stvorbokého ihlana ABC DYV, ktorého podstavnéd hrana a = 3dm
a vyska boénej steny v, = 5dm?

3. Aky je povrch rotaéného kuzela, ktorého polomer podstavy r = 4dm a strana s = 20cm?
(r = 3,14)

4. Zo vzorca pre povrch kuZela S = 77 - (r + s) pre nezmému s plati

S —mr?
(A) s= "

S —7r?
(B) s= —
(C)s=ﬂ—i+r.
(D)s=%—7‘.
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